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DESIGN PRIESKUMU

reprezentatívny kvantitatívny prieskum medzi obyvateľmi Petržalky vo veku od 18 rokov

N=1 009 respondentov

kvótny výber (kvóty – pohlavie, vek, vzdelanie)

11.2. – 18.2. 2025

CATI (telefonický) + CAPI (osobný) dotazník 

Interval spoľahlivosti pre celú vzorku (N=1 009): max. ± 3,1 % na 95% hladine významnosti pre frekvenciu javu 50%.

V analýze používame pre prehľadnosť zaokrúhlenie na celé percentá – preto sa môže stať, že celkový súčet sa nerovná 
presne 100%, ale napr. 99% alebo 101%.

Pri druhostupňových triedeniach sú údaje pri kategóriách respondentov s absolútnou početnosťou nižšou ako 50 
respondentov len orientačné.

3

METODOLÓGIA

VELKOSŤ VZORKY

SPÔSOB VÝBERU

TERMÍN ZBERU

NÁSTROJ ZBERU ÚDAJOV

ŠTATISTICKÁ ODCHÝLKA

SPRACOVANIE DÁT
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PROFIL RESPONDENTOV
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VÝSLEDKY PRIESKUMU
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1. MIERA SÚHLASU S NÁVRHOM ZMIEN A DOPLNKOV ÚZEMNÉHO PLÁNU V PETRŽALKE

Q1. Magistrát hlavného mesta Bratislavy plánuje na najbližšie zasadnutie zastupiteľstva predložiť aj návrh zmien a doplnkov územného plánu, ktorý sa týka developerských 
projektov v Petržalke - najmä Southbank (Penta Real Estate) a Nové Lido (JTRE). V oboch prípadoch plánovanej výstavby bytov a verejnej infraštruktúry medzi Starým mostom 
a mostom Apollo tiež magistrát počíta s viacerými zámenami mestských a súkromných pozemkov tak, aby oba projekty mohli vzniknúť podľa vzájomnej dohody, ktorú hlavné 
mesto pripomienkovalo aj s verejnosťou. 
Súhlasíte s tým, aby poslanci mesta tieto návrhy schválili tak, ako boli zástupcami magistrátu dohodnuté a odprezentované verejnosti?

ZHRNUTIE

✓ Viac ako polovica dospelých obyvateľov Petržalky 
(59%) súhlasí s tým, aby poslanci mesta na najbližšom 
zasadnutí zastupiteľstva schválili návrh zmien a 
doplnkov územného plánu, ktorý sa týka 
developerských projektov v Petržalke (najmä 
Southbank (Penta Real Estate) a Nové Lido (JTRE), kde 
sa počíta s viacerými zámenami mestských a 
súkromných pozemkov tak, aby oba projekty mohli 
vzniknúť podľa vzájomnej dohody, ktorú hlavné mesto 
pripomienkovalo aj s verejnosťou), a to v podobe ako 
boli zástupcami magistrátu dohodnuté a 
odprezentované verejnosti. Pričom 21% opýtaných s 
tým určite súhlasí a ďalších 38% opýtaných skôr 
súhlasí.

✓ Naopak, so schválením návrhu zmien a doplnkov 
územného plánu, tak ako boli zástupcami magistrátu 
dohodnuté a odprezentované verejnosti, nesúhlasí 
pätina Petržalčanov (20%) – pričom 7% s tým určite 
nesúhlasí a 13% skôr nesúhlasí.

✓ Pätina dospelých obyvateľov Petržalky sa nevedela, 
resp. nechcela k tejto otázke vyjadriť (21%).

21%

38%

13%

7%

21%

určite súhlasím

skôr súhlasím

skôr nesúhlasím

určite nesúhlasím

neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno

SÚHLASÍ 
59%

NESÚHLASÍ 
20%
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2. MIERA SÚHLASU S NÁVRHOM RIEŠENIA REKONŠTRUKCIE SPORNÝCH TERÁS BYTOVÝCH DOMOV

Q2. Magistrát hlavného mesta Bratislavy uplynulé roky pripravuje pasportizáciu pochôdznych terás bytových domov v Petržalke, ktorá by konečne mala pomôcť s ich opravou, keďže k viacerým sa ako majiteľ 
nikto nehlási a mnohé sú vo veľmi zlom stave. Podľa najnovšieho právneho výkladu hlavného mesta sa má za to, že majiteľmi týchto “sporných” terás bytových domov sú vlastníci bytov, čiže magistrát 
nevlastní žiadnu z týchto terás a mestská časť Bratislava-Petržalka žiadnu z nich nespravuje. Riešením teda je, aby sa takéto terasy “bez majiteľov” konečne oficiálne stali súčasťou bytových domov, ktorým 
slúžia, a to aj na papieri v rámci platnej stavebnej legislatívy. Následná rekonštrukcia týchto terás by bola financovaná rovným dielom na tretiny vlastníkmi bytov, magistrátom a mestskou časťou. 
Súhlasíte s týmto riešením rekonštrukcie sporných terás bytových domov v Petržalke?

ZHRNUTIE

✓ Väčšina opýtaných súhlasí s navrhovaným riešením 
rekonštrukcie sporných terás bytových domov v 
Petržalke (82%). Podstatou návrhu je riešenie, aby sa 
terasy bytových domov “bez majiteľov” konečne 
oficiálne stali súčasťou bytových domov, ktorým slúžia, 
a to aj na papieri v rámci platnej stavebnej legislatívy. 
Následná rekonštrukcia týchto terás by bola 
financovaná rovným dielom na tretiny vlastníkmi bytov, 
magistrátom a mestskou časťou. Pričom viac ako 
polovica Petržalčanov (54%) s takýmto riešením určite 
súhlasí a ďalších 28% s ním  skôr súhlasí.

✓ Naopak, s takýmto riešením rekonštrukcie sporných 
terás bytových domov v Petržalke nesúhlasí približne 
viac ako desatina opýtaných (14%). Konkrétne, 8% 
opýtaných s ním skôr nesúhlasí a 6% s ním určite 
nesúhlasí.

✓ K otázke sa nevedelo, resp. nechcelo vyjadriť 5% 
opýtaných.

54%

28%

8%

6%
5%

určite súhlasím

skôr súhlasím

skôr nesúhlasím

určite nesúhlasím

neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno

SÚHLASÍ 
82%

NESÚHLASÍ 
14%
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3. MIERA SÚHLASU S NÁVRHOM UPREDNOSTNENIA REKONŠTRUKCIE 

    MOSTA SNP PRE INÝMI OPRAVAMI

Q3. Most SNP, jedna z hlavných dopravných tepien Petržalky, je roky vo veľmi zlom technickom stave. Odborníci na statiku ešte v roku 2022 ohodnotili poškodenie jeho konštrukcie číslom 6, 
pričom 7. stupeň označuje už havarijný stav a možné uzatvorenie mostu. Hlavné mesto zatiaľ ku komplexnej rekonštrukcii Mosta SNP, ktorý spravuje, nepristúpilo.
Súhlasíte s tým, aby bratislavský magistrát uprednostnil rekonštrukciu Mosta SNP na úkor opráv inej verejnej infraštruktúry, napríklad na úkor projektov ako Kúpele Grössling či 
revitalizácie verejných priestorov ako Námestie slobody s fontánou?

ZHRNUTIE

✓ Väčšina dospelých obyvateľov Petržalky súhlasí s tým, 
aby bratislavský magistrát uprednostnil rekonštrukciu 
Mosta SNP na úkor opráv inej verejnej infraštruktúry 
(napríklad na úkor projektov ako Kúpele Grössling či 
revitalizácie verejných priestorov ako Námestie slobody 
s fontánou) (93%). Pričom viac ako polovica opýtaných 
(55%) s takýmto uprednostnením určite súhlasí a 
ďalších 38% s ním skôr súhlasí.

✓ Opačný názor zdieľa len 5% Petržalčanov – pričom 4% 
skôr nesúhlasia s uprednostnením rekonštrukcie Mosta 
SNP na úkor opráv inej verejnej infraštruktúry zo strany 
bratislavského magistrátu a 1% opýtaných s ním s ním 
určite nesúhlasí. 

✓ K otázke rekonštrukcie mosta SNP, ktorý je v 
havarijnom stave, sa nevedeli, resp. nechceli vyjadriť 
2% opýtaných. 

55%38%

4%
1%

2%

určite súhlasím

skôr súhlasím

skôr nesúhlasím

určite nesúhlasím

neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno

SÚHLASÍ 
93%

NESÚHLASÍ 
5%
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4. HODNOTENIE VYNALOŽENÉHO ÚSILIA A PEŇAZÍ DO OPRÁV CHODNÍKOV V PETRŽALKE

Q4. Mestská časť Bratislava-Petržalka v uplynulých dvoch rokoch výrazne zvýšila finančné prostriedky, technické a personálne kapacity, ktoré investuje do opráv dekád 
poškodených a zanedbaných asfaltových povrchov chodníkov (aktuálne Dvory a Háje, následne Lúky). 
Ako hodnotíte toto vynaložené úsilie a peniaze?

ZHRNUTIE

✓ Zvýšené finančné prostriedky, technické a personálne 
kapacity, ktoré mestská časť BA-Petržalka investuje do 
opráv dekád poškodených a zanedbaných asfaltových 
povrchov chodníkov (aktuálne Dvory a Háje, následne 
Lúky) sú vnímané jednoznačne pozitívne. 

✓ Osem z desiatich obyvateľov Petržalky hodnotí toto 
úsilie celkovo pozitívne (84%). Konkrétne, 36% 
opýtaných ho vníma veľmi pozitívne (chodníky sa 
opravujú omnoho viac ako roky predtým) a 49% skôr 
pozitívne (chodníky sa opravujú o trochu viac ako roky 
predtým).

✓ Opačný, teda negatívny názor zastáva 14% 
Petržalčanov. Pričom 2% hodnotia vynaložené úsilie a 
peniaze do opráv chodníkov v Petržalke veľmi 
negatívne (chodníky sa opravujú omnoho menej ako 
roky predtým) a 12% skôr negatívne (chodníky sa 
opravujú rovnako ako roky predtým).

✓ K otázke hodnotenia opráv chodníkov v Petržalke sa 
nevedeli, resp. nechceli vyjadriť 2% opýtaných.

36%

49%

12%
2%

2%

veľmi pozitívne (chodníky sa opravujú omnoho viac ako roky predtým)

skôr pozitívne (chodníky sa opravujú o trochu viac ako roky predtým)

skôr negatívne (chodníky sa opravujú rovnako ako roky predtým)

veľmi negatívne (chodníky sa opravujú omnoho menej ako roky predtým)

neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno

POZITÍVNE 
84%

NEGATÍVNE 
14%
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podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

pohlavie

vek 

vzdelanie

CELÁ VZORKA

MČ 
Petržalky

%, Báza (n): 1009; celá vzorka

1009

485

524

174

434

401

241

367

401

331

317

342

19
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VŠ

Dvory

Lúky

Háje

iná

veľmi + skôr pozitívne veľmi + skôr negatívne nevie

13

Hodnotenie vynaloženého úsilia a peňazí do opráv chodníkov v Petržalke

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

pohlavie

vek 

vzdelanie

CELÁ VZORKA

MČ 
Petržalky

%, Báza (n): 1009; celá vzorka

1009

485

524

174

434

401

241

367

401

331

317

342
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5. MIERA SÚHLASU S POKRAČOVANÍM PLÁNU OPRÁV ASFALTOVÝCH POVRCHOV CHODNÍKOV

Q5. Mestská časť Bratislava-Petržalka v prvej fáze (aktuálne Dvory a Háje, následne Lúky) opravuje najmä chodníky, pri ktorých podľa nej nie je potrebná kompletná rekonštrukcia podložia s 
obrubníkmi, keďže povrchy týchto chodníkov slúžia takmer výhradne chodcom, športovcom či na kočíkovanie a zväčša na nich neparkujú autá. Aj vďaka tomu Petržalka v roku 2024 dokázala 
v prepočte na cenu za meter štvorcový opraviť štyri až päť násobne viac chodníkov, ako v minulosti, pričom v druhej fáze by i vďaka týmto úsporám chcela opäť vo vlastnej réžii opravovať aj 
chodníky popri cestách s obrubníkmi, samotné cesty a parkoviská, ktoré spravuje. 
Súhlasíte s tým, aby mestská časť v tomto pláne opráv asfaltových povrchov pokračovala?

57%

38%

2% 1% 2%

určite súhlasím

skôr súhlasím

skôr nesúhlasím

určite nesúhlasím

neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno

SÚHLASÍ 
95%

NESÚHLASÍ 
3%

ZHRNUTIE

✓ Väčšina dospelých obyvateľov Petržalky súhlasí s tým, 
aby mestská časť Petržalka pokračovala v pláne opráv 
asfaltových povrchov chodníkov (v prvej fáze sa 
opravujú najmä chodníky, pri ktorých podľa nej nie je 
potrebná kompletná rekonštrukcia podložia s 
obrubníkmi, aj vďaka tomu Petržalka v roku 2024 
dokázala v prepočte na cenu za meter štvorcový 
opraviť štyri až päť násobne viac chodníkov, ako v 
minulosti, pričom v druhej fáze by i vďaka týmto 
úsporám chcela opäť vo vlastnej réžii opravovať aj 
chodníky popri cestách s obrubníkmi, samotné cesty a 
parkoviská, ktoré spravuje) (95%). 

✓ Pričom viac ako polovica opýtaných (57%) s takýmto 
pokračovaním určite súhlasí a ďalších 38% s ním skôr 
súhlasí.

✓ Opačný názor zdieľajú len 3% Petržalčanov – pričom 
2% skôr nesúhlasia s pokračovaním plánu opráv 
asfaltových povrchov chodníkov a 1% opýtaných s ním 
s ním určite nesúhlasí. 

✓ K otázke sa nevedeli, resp. nechceli vyjadriť 2% 
opýtaných. 
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13

Miera súhlasu s pokračovaním plánu opráv asfaltových povrchov chodníkov

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

pohlavie

vek 

vzdelanie

CELÁ VZORKA

MČ 
Petržalky

%, Báza (n): 1009; celá vzorka

1009

485

524

174

434

401

241

367

401

331

317

342

19
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Miera súhlasu s pokračovaním plánu opráv asfaltových povrchov chodníkov

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov
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6. MIERA SÚHLASU S NÁVRHOM UPREDNOSTNENIA REVITALIZÁCIE NÁMESTIA REPUBLIKY

Q6. Námestie republiky v Petržalke, pomyselné centrum najľudnatejšej mestskej časti Bratislavy, má už niekoľko rokov opäť v správe magistrát hlavného mesta, ktorý avizuje jeho komplexnú 
rekonštrukciu po vzore Námestia slobody v Starom Meste. Táto investícia si rovnako vyžiada niekoľko miliónovú investíciu. Magistrát však obdobne nákladné a komplexné revitalizácie roky 
avizuje aj v iných častiach Starého Mesta, napríklad Námestie SNP, Kamenné námestie či Námestie Nežnej revolúcie (Stará tržnica). 
Súhlasíte s tým, aby hlavné mesto vo svojich plánoch v prípade nedostatku financií na revitalizáciu všetkých štyroch námestí v Starom Meste uprednostnilo práve Námestie republiky v 
Petržalke, a to aj napriek argumentu, že centrum mesta slúži obyvateľom celej Bratislavy, čiže aj Petržalčanom?

33%

38%

18%

6%
6%

určite súhlasím

skôr súhlasím

skôr nesúhlasím

určite nesúhlasím

neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno

SÚHLASÍ 
71%

NESÚHLASÍ 
24%

ZHRNUTIE

✓ Až sedem z desiatich dospelých obyvateľov Petržalky 
súhlasí s tým, aby hlavné mesto vo svojich plánoch v 
prípade nedostatku financií na revitalizáciu všetkých 
štyroch námestí v Starom Meste uprednostnilo práve 
Námestie republiky v Petržalke, a to aj napriek 
argumentu, že centrum mesta slúži obyvateľom celej 
Bratislavy, čiže aj Petržalčanom (Námestie republiky v 

Petržalke, pomyselné centrum najľudnatejšej mestskej časti 
Bratislavy, má už niekoľko rokov opäť v správe magistrát hlavného 
mesta, ktorý avizuje jeho komplexnú rekonštrukciu po vzore 
Námestia slobody v Starom Meste. Táto investícia si rovnako 
vyžiada niekoľko miliónovú investíciu. Magistrát však obdobne 
nákladné a komplexné revitalizácie roky avizuje aj v iných častiach 
Starého Mesta, napríklad Námestie SNP, Kamenné námestie či 

Námestie Nežnej revolúcie (Stará tržnica) (71%). Pričom 
tretina opýtaných (33%) s takýmto uprednostnením 
určite súhlasí a ďalších 38% s ním skôr súhlasí.

✓ Opačný názor má štvrtina Petržalčanov (24%). 
Konkrétne, 18% opýtaných skôr nesúhlasí s 
uprednostnením opravy Námestia republiky zo strany 
bratislavského magistrátu a 6% opýtaných s ním s ním 
určite nesúhlasí. 

✓ K otázke sa nevedelo, resp. nechcelo vyjadriť 6% 
opýtaných. 
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13

Miera súhlasu s návrhom uprednostnenia revitalizácie Námestia republiky

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov
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vzdelanie

CELÁ VZORKA

MČ 
Petržalky

%, Báza (n): 1009; celá vzorka
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7. HODNOTENIE VYNALOŽENÉHO ÚSILIA A PEŇAZÍ 

    DO REVITALIZÁCIE ŠTRKOVISKA VEĽKÝ DRAŽDIAK

Q7. Mestská časť Bratislava-Petržalka v uplynulých štyroch rokoch výrazne zvýšila finančné prostriedky, technické a personálne kapacity, ktoré investuje do revitalizácie 
okolia a budovania infraštruktúry štrkoviska Veľký Draždiak.
Ako hodnotíte toto vynaložené úsilie a peniaze?

ZHRNUTIE

✓ Investície do revitalizácie okolia a budovania 
infraštruktúry štrkoviska Veľký Draždiak (v podobe 
finančných prostriedkov, technických a personálnych 
kapacít) zo strany mestskej časti BA-Petržalka v 
uplynulých štyroch rokoch sú vnímané jednoznačne 
kladne. Až deväť z desiatich opýtaných hodnotí tieto 
investície celkovo pozitívne (91%) – pričom 37% veľmi 
pozitívne a 54% skôr pozitívne.

✓ Opačný, teda negatívny názor zastáva 7% 
Petržalčanov.  Konkrétne, 1% hodnotí investície veľmi 
negatívne a 6% skôr negatívne.

✓ 2% obyvateľov Petržalky sa nevedelo, resp. nechcelo k 
tejto otázke vyjadriť.

37%

54%

6%1%

2%

veľmi pozitívne (okolie aj infraštruktúra vyzerá omnoho lepšie ako roky predtým)

skôr pozitívne (okolie aj infraštruktúra vyzerá trochu lepšie ako roky predtým)

skôr negatívne (okolie aj infraštruktúra vyzerá rovnako ako roky predtým)

veľmi negatívne (okolie aj infraštruktúra vyzerá omnoho horšie ako roky predtým)

neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno

POZITÍVNE 
91%

NEGATÍVNE 
7%
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8. MIERA SÚHLASU S POKRAČOVANÍM INVESTÍCIÍ DO OKOLIA VEĽKÉHO DRAŽDIAKA

Q8. Mestská časť Bratislava-Petržalka v prvej fáze revitalizácie Veľkého Draždiaka zatrávnila mestské pozemky, ktoré spravuje, doplnila vybavenosť v podobe lavičiek, 
odpadkových košov či prezliekacích kabín a zvýšila frekvenciu upratovania areálu. V druhej fáze odkúpila rekreačné stredisko so športovou halou a tenisovými kurtmi (bývalá hala 
TJ Slávia Právnik Bratislava), postavila ďalšiu Arénu Draždiak (počas zimy kryté klzisko) s odstavnou plochou a so súhlasom štátnych lesov pripravuje aj kultiváciu ďalších brehov a 
vybudovanie chodníka okolo celého jazera. 
Súhlasíte s tým, aby mestská časť v takýchto investíciách do okolia Veľkého Draždiaka pokračovala?

64%

32%

2%

1% 1%

určite súhlasím

skôr súhlasím

skôr nesúhlasím

určite nesúhlasím

neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno

SÚHLASÍ 
97%

NESÚHLASÍ 
3%

ZHRNUTIE

✓ Väčšina obyvateľov Petržalky súhlasí s tým, aby 
mestská časť Petržalka pokračovala v investíciách do 
okolia Veľkého Draždiaka (mestská časť Bratislava-Petržalka 

v prvej fáze revitalizácie Veľkého Draždiaka zatrávnila mestské 
pozemky, ktoré spravuje, doplnila vybavenosť v podobe lavičiek, 
odpadkových košov či prezliekacích kabín a zvýšila frekvenciu 
upratovania areálu. V druhej fáze odkúpila rekreačné stredisko so 
športovou halou a tenisovými kurtmi (bývalá hala TJ Slávia Právnik 
Bratislava), postavila ďalšiu Arénu Draždiak (počas zimy kryté 
klzisko) s odstavnou plochou a so súhlasom štátnych lesov 
pripravuje aj kultiváciu ďalších brehov a vybudovanie chodníka 

okolo celého jazera.) (97%). 

✓ Pričom 64% opýtaných s takýmto pokračovaním určite 
súhlasí a ďalších 32% s ním skôr súhlasí.

✓ Opačný názor zdieľajú len 3% Petržalčanov – pričom 
2% skôr nesúhlasia s pokračovaním investícií do okolia 
Veľkého Draždiaka a 1% opýtaných s ním určite 
nesúhlasí. 

✓ K otázke sa nevedelo, resp. nechcelo vyjadriť 1% 
opýtaných. 



Prieskum verejnej mienky, február 2025

1009

485

524

174

434

401

241

367

401

331

317

342

19

64

64

65

65

65

63

63

62

67

73

57

62

79

32

34

30

35

31

32

34

33

31

25

38

35

16

2

1

3

1

2

3

2

3

1

1

4

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

5

1

1

1

1

1

1

muž

žena

18 – 34 rokov

35 – 54 rokov

55 a viac rokov

nižšie (ZŠ, SŠ bez maturity)

SŠ s maturitou

VŠ

Dvory

Lúky

Háje

iná

určite súhlasím skôr súhlasím skôr nesúhlasím určite nesúhlasím neviem, nechce odpovedať, je mi to jedno

13
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9. SPOKOJNOSŤ S PRÁCOU MESTSKEJ POLÍCIE BRATISLAVA V PETRŽALKE

Q9. Magistrát hlavného mesta Bratislavy zriaďuje aj Mestskú políciu Bratislava, ktorá v rámci zákonných kompetencií pomáha zabezpečovať poriadok a bezpečnosť aj v 
Petržalke. Okrem parkovacích a dopravných priestupkov dbá najmä na verejný poriadok a pomáha obyvateľom v núdzi. 
Ako ste spokojný s prácou Mestskej polície Bratislava v Petržalke?

ZHRNUTIE

✓ Približne sedem z desiatich dospelých obyvateľov 
Petržalky je spokojných s prácou Mestskej polície 
Bratislava vo svojej mestskej časti (69%). Konkrétne, 
14% opýtaných sa vyjadrilo, že sú s prácou Mestskej 
polície Bratislava v Petržalke veľmi spokojní a 55% že sú 
skôr spokojní.

✓ Naopak, viac ako pätina opýtaných je nespokojná s 
prácou Mestskej polície Bratislava vo svojej mestskej 
časti (23%). Konkrétne, 18% respondentov je skôr 
nespokojných a 5% je veľmi nespokojných.

✓ K otázke o spokojnosti s prácou Mestskej polície 
Bratislava v Petržalke sa nevedelo, resp. nechcelo 
vyjadriť 8% obyvateľov Petržalky.

14%

55%

18%

5%
8%

veľmi spokojný

skôr spokojný

skôr nespokojný

veľmi nespokojný

neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno

SPOKOJNÝ 
69%

NESPOKOJNÝ 
23%
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13

Spokojnosť s prácou Mestskej polície Bratislava v Petržalke

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

pohlavie

vek 

vzdelanie

CELÁ VZORKA

MČ 
Petržalky

%, Báza (n): 1009; celá vzorka
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485
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174

434

401

241

367

401

331

317

342
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Spokojnosť s prácou Mestskej polície Bratislava v Petržalke

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

pohlavie

vek 
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CELÁ VZORKA

MČ 
Petržalky

%, Báza (n): 1009; celá vzorka
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10. MIERA SÚHLASU S NÁVRHOM, ABY HLAVNÉ MESTO V ROKOVANIACH S DEVELOPERMI PRI VÝSTAVBE 

      V PETRŽALKE POŽADOVALO AJ VYTVORENIE NOVÝCH PRIESTOROV PRE SVOJU MESTSKÚ POLÍCIU

Q10. Magistrát hlavného mesta roky plánuje posilnenie prítomnosti svojej Mestskej polície Bratislava aj v Petržalke. O vytvorenie vhodných priestorov opakovane žiada aj mestskú časť 
Bratislava-Petržalka, ktorá zatiaľ vhodnú budovu na úkor vlastných činností nenašla. V kontexte avizovanej výstavby v Petržalke a dohody magistrátu s developermi ohľadom zmien 
územného plánu, zámen pozemkov a vytvorenia verejnej infraštruktúry v ich rezidenčných projektoch: 
Súhlasíte s tým, aby hlavné mesto v rokovaniach s developermi pri výstavbe v Petržalke požadovalo aj vytvorenie nových priestorov pre svoju mestskú políciu?

35%

48%

12%
2%

4%

určite súhlasím

skôr súhlasím

skôr nesúhlasím

určite nesúhlasím

neviem, nechcem odpovedať, je mi to jedno

SÚHLASÍ 
83%

NESÚHLASÍ 
14%

ZHRNUTIE

✓ Väčšina obyvateľov Petržalky (83%) súhlasí s tým, aby 
hlavné mesto v rokovaniach s developermi pri 
výstavbe v Petržalke požadovalo aj vytvorenie nových 
priestorov pre svoju mestskú políciu (kontext: Magistrát 

hlavného mesta roky plánuje posilnenie prítomnosti svojej 
Mestskej polície Bratislava aj v Petržalke. O vytvorenie vhodných 
priestorov opakovane žiada aj mestskú časť Bratislava-Petržalka, 
ktorá zatiaľ vhodnú budovu na úkor vlastných činností nenašla.).

✓ Pričom 35% opýtaných s takýmto jednaním Magistrátu 
určite súhlasí a ďalších 48% s ním skôr súhlasí.

✓ Opačný názor zdieľa 14% Petržalčanov – pričom 12% 
opýtaných skôr nesúhlasí s vyššie uvedením jednaním 
Magistrátu hlavného mesta a 2% opýtaných s ním 
určite nesúhlasí. 

✓ K otázke sa nevedeli, resp. nechceli vyjadriť 4% 
opýtaných. 
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Miera súhlasu s návrhom uprednostnenia revitalizácie Námestia republiky

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

pohlavie

vek 

vzdelanie

CELÁ VZORKA

MČ 
Petržalky

%, Báza (n): 1009; celá vzorka
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Miera súhlasu s návrhom uprednostnenia revitalizácie Námestia republiky

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov
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